

POSTUP K ZÍSKAVANIU 1%, 2% ALEBO 3% Z DANÍ PRE OBČIANSKE ZDRUŽENIE ÚSMEV PRE DRUHÝCH



Údaje o prijímateľovi 2%, ktoré je potrebné poskytnúť darcom:

Obchodné meno	Úsmev pre druhých
Právna forma	Občianske združenie
Sídlo	Pod Párovcami 7152/151 Piešťany
IČO	50 607 740

2% Z DANÍ MÔŽU POSKYTNÚŤ 2 SKUPINY OSÔB

1. SKUPINA právnické osoby (firmy) fyzické osoby, ktoré si robia daňové priznanie sami (napr. živnostníci)	2. SKUPINA zamestnanci (osoby, za ktoré robí ročné zúčtovanie firma, v ktorej pracujú)
<ol style="list-style-type: none">1. Darca vyplní údaje o prijímateľovi do svojho daňového priznania.2. Darca podá vyplnené daňové priznanie na príslušnom oddelení daňového úradu.	<ol style="list-style-type: none">1. Zamestnanec požiada zamestnávateľa o zúčtovanie do 15.2.20182. Zamestnanec vyplní tlačivo „Vyhlásenie“.3. Zamestnanec originály zašle na daňový úrad do 30.4.2018 (alebo sa o dokumenty postará zamestnávateľ)

Účely využitia vyzbieranej sumy:

Výťažok z vyzbieranej sumy poputuje na nákup kompenzačnej komunikačnej pomôcky Tobii pre Dominiku Bérešovú z Piešťan. Dominika sa narodila s raritným genetickým syndrómom Cornelia de Lange. Rehabilitácie (Vojtova metóda v Dunajskej Lužnej, Bobath metóda v Hlohovci a neurofyziologické cvičenie v Adeli centre v Piešťanoch, logopedické a somatopedické cvičenia, orofaciálna stimulácia či rôzne ďalšie kompenzačné a rehabilitačné pomôcky jej pomáhajú začleniť sa čo najviac do spoločnosti. Dominika narodená vo februári 2016 má stredne ťažké poškodenie sluchu, nevyvinuté predlaktia a prsty na rukách (na každej ruke má iba jeden prst) a na nohách (dva chýbajúce prsty na jednej nohe, dva zrastené prsty na druhej nohe), problémy s preháňaním a refluxom, mentálnou poruchou a oneskoreným psychomotorickým vývojom. Všetky rehabilitácie, ako aj kompenzačné pomôcky sú finančne náročné, preto vzniklo o.z. Úsmev pre Druhých, ktoré okrem pomoci Dominike vytvorilo portál syndromy.sk alebo genetickesyndromy.sk, na ktorom sa zlučujú rodiny s genetickými syndrómami, ktoré si vymieňajú dôležité informácie. **Za Vašu pomoc a dary Vám vrúčne ĎAKUJEME.**

